Exercice 2 Tournoi de basket

CORRECTION

Equipes Nombre de | Nombre de Total des
paniersa2 | paniersa3 points
points points
}/\
1° match (| Les ultras >| 15 7 51
(" Lestops ) 18 3 45
2eme ( Les maxis 22 3 53
3éme | Les géants 24 8 79
match
es magnus
- 32 2 70

1 Compléte le tableau.
2 Entoure en vert le nom des equipes gagnantes.
3 Entoure en rouge le nom des équipes perdantes.

4 Dans le troisieme match, donne le nom de l'eéquipe qui a
. C’est I’équipe les magnus qui a marqué le
marqué le plus de paniers. P oS Thognis qu. @ marq
plus de paniers (32+2=34)
5 Dans |le 3eme match donne le nom de lI'equipe qui a marque le

moins de points. ... °5t '¢quipe les magnus quia marqué le

moins de points (70 points).




